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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) για μία ακόμη φορά από τότε που «πάτησαν» 

στη χώρα ως «κατακτητές» οι εκπρόσωποι των δανειστών έδωσε έναν μεγάλο 

αγώνα με δυναμικότητα και αποφασιστικότητα προκειμένου να μην ψηφιστεί το 

πολυνομοσχέδιο που συμπεριλαμβάνει τη διαθεσιμότητα-απόλυση των συναδέλφων 

Δημοτικών Αστυνομικών και Σχολικών Φυλάκων. 

 

Σηκώσαμε το μεγαλύτερο βάρος ενός αγώνα που αφορά στο σύνολο του 

Δημοσιοϋπαλληλικού Κινήματος αλλά και στην Ελληνική κοινωνία.  Ελληνική 

Κοινωνία που μόνο εξαθλίωση και βάρη έχει επωμιστεί, αναίτια και άδικα, από 

την εφαρμογή αυτής της ακραίας νεοφιλελεύθερης πολιτικής που στερεί οποιαδήποτε 

ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο από τους άνεργους, εργαζόμενους και συνταξιούχους. 

  

Η δικομματική συγκυβέρνηση με τη Θατσερική, νεοφιλελεύθερη πολιτική 

και μπροστάρη των κυνικό Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. Κυριάκο 

Μητσοτάκη, «διαγράφει» ζωές με πρωτόγνωρη ευκολία, συμπληρώνοντας 

«λίστες της ντροπής» με μηδενικό δημοσιονομικό όφελος, προκειμένου να 

κατευνάσει τους δήθεν «σκληρούς» τροϊκανούς. Πολιτικές προμελετημένες, 

προσχεδιασμένες με μόνο στόχο την εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες για τους 

οποίους θα επιβαρυνθεί περεταίρω ο πολίτης. 

 

Μικρή σημασία έχει για τους εθνοπατέρες της Ελληνικής Βουλής το 

γεγονός πως η μονομερής κατάργηση των αρμοδιοτήτων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης έρχεται σε ευθεία σύγκρουση με τα όσα το Σύνταγμα προβλέπει. 

 

Οι κινητοποιήσεις των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ενάντια 

στο πολυνομοσχέδιο δεν ήταν αρκετές για να ανατραπεί η μνημονιακή πολιτική. 

Από αύριο κιόλας ο κλάδος πρέπει να προετοιμαστεί ακόμη καλύτερα και σε 

συνεργασία με άλλες Ομοσπονδίες και κοινωνικές ομάδες, με το σύνολο της 

Ελληνικής κοινωνίας να δώσει τη μάχη της πλήρης ανατροπής της ακραίας 

νεοφιλελεύθερης μνημονιακής πολιτικής. 

 



 

Ο αγώνας είναι διαρκής και μακρύς. Δεν τελείωσε. Κάθε αγώνας που 

δίνεται αποτελεί πλήγμα στην δικομματική νεοφιλελεύθερη συγκυβέρνηση. 

 

Όπως εμείς, έτσι και αυτοί μετρούν πληγές!!! Και είναι σίγουρο και 

αποδεδειγμένο πως όσο δεν τους φοβόμαστε, όσο δεν τρομοκρατούμαστε από 

αυτούς και τα εντεταλμένα φερέφωνά τους, θα αντέξουμε περισσότερο. ΘΑ 

ΠΕΣΟΥΝ ΠΡΩΤΟΙ!!! Και παρά τις πληγές εμείς είναι βέβαιο πως θα 

ξανασηκωθούμε όρθιοι. Αυτοί όχι!!! 

 

Οι αιρετοί της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για μια ακόμη φορά, παρά την 

άποψη πολλών πλέον Δημάρχων για ανένδοτο αγώνα με διαρκείς 

κινητοποιήσεις, κλείσιμο επ’ αορίστου Δημαρχείων, έως και ομαδικές 

παραιτήσεις, δεν στάθηκαν στο ύψος των περιστάσεων «επιτρέποντας» στη 

συγκυβέρνηση να γκρεμίσει όσα χρόνια πριν το διεκδικητικό, ενιαίο, αγωνιστικό 

Αυτοδιοικητικό κίνημα είχε «χτίσει». 

 

Κι ας γνωρίζουν πλέον ξεκάθαρα πως πρώτα και κύρια από όλα, 

απαξιώνουν την καταστατική θέση των Αιρετών, μετατρέποντας τους σε 

«υπαλλήλους» της Κεντρικής Διοίκησης. 

 

Το αμέσως προσεχές διάστημα, πραγματοποιούνται Γενικές Συνελεύσεις, 

εκτιμούμε το μέλλον των κινητοποιήσεων, τον τρόπο κλιμάκωσης του αγώνα, 

εκτιμώντας τις διαθέσεις των εργαζομένων του κλάδου. Την ίδια στιγμή ενόψει των 

νέων διαθεσιμοτήτων - απολύσεων του Σεπτεμβρίου και εκτός από την 

προσφυγή στα Ελληνικά Δικαστήρια, οι Σύλλογοι-Μέλη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

παρεμβαίνουν στα Δημοτικά Συμβούλια προκειμένου στο σύνολο των Δήμων της 

χώρας να ληφθούν αποφάσεις για οριστικό κλείσιμο των Δήμων και ομαδικές 

παραιτήσεις αιρετών, σε περίπτωση νέας νομοθετικής παρέμβασης που θα 

περιλαμβάνει μονομερή κατάργηση αρμοδιοτήτων και πόρων αλλά και απόλυση-

διαθεσιμότητας εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Το σύνολο των Δημοτικών Συμβουλίων και με την αρωγή των μελών του 

Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  όπου αυτό κριθεί αναγκαίο έως και τις 

αρχές Σεπτεμβρίου θα πρέπει να έχουν λάβει παρόμοιες αποφάσεις, οι οποίες θα 

κοινοποιηθούν στα γραφεία της Ομοσπονδίας αλλά και της Κ.Ε.Δ.Ε. 

 

Επίσης το επόμενο χρονικό διάστημα που οι εκπρόσωποι-δήμιοι του 

Ελληνικού λαού θα κατέβουν στις εκλογικές τους περιφέρειες προκειμένου να 

παρελάσουν στα πανηγύρια του απλού λαού για ψηφοθηρικούς λόγους, τους 

«υποδεχόμαστε» κατάλληλα. Κηρύσσουμε ανεπιθύμητους όσους προσυπέγραψαν 

την απόλυση 6.000 συναδέλφων. 



 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: 

 

- Η ανατροπή των βάρβαρων-αντιλαϊκών πολιτικών που έχουν θέσει υπό 

μνημονιακή επιτήρηση την καθημερινότητα των εργαζομένων και των 

οικογενειών τους. 

- Η προάσπιση του Δημοσίου, των κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών που 

διαλύονται, εκχωρούνται έναντι «πινακίου φακής» σε ιδιωτικά συμφέροντα. 

- Η υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

 

ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ!!! 

 

Στόχος που πρέπει να τεθεί από ολόκληρη την Ελληνική κοινωνία που θα 

κληθεί να πληρώσει το «μάρμαρο» της ιδιωτικοποίησης. Η Τοπική 

Αυτοδιοίκηση, παρά τα όποια προβλήματα, είναι «κεκτημένο» των Δημοτών, των 

τοπικών κοινωνιών, όλων των κοινωνικών φορέων που μόνο με την έγκυρη 

ενημέρωση θα αντιληφθούν τις αμετάκλητες συνέπειες αυτής της πολιτικής. 

 

Συνάδελφοι, 

Ο αγώνας μας πρέπει να διευρυνθεί, πρέπει να γιγαντωθεί. Η αρχή έγινε! Όλο 

και περισσότεροι κλάδοι εργαζομένων στο Δημόσιο αλλά και στον Ιδιωτικό Τομέα 

αντιλαμβάνονται επιτέλους το πλήρες μνημονιακό αδιέξοδο. Αδιέξοδο κοινωνικό, 

οικονομικό, πολιτικό που μόνο με ένα σύνθημα, με μια φωνή μπορεί να αρθεί. 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ… ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΑΔΙΕΞΟΔΩΝ 

ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ… 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

         Ο Πρόεδρος                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                       Γιάννης Τσούνης 

 

 

 

 

 


